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論壇
令
和
元
年
8
月
21
日
、
東
京

高
裁
に
お
い
て
、
東
京
地
裁
に

続
い
て
再
び
東
京
都
内
の
税
理

士
法
人
に
約
3
億
3
0
0
0
万

円
の
損
害
賠
償
が
命
じ
ら
れ

た
。
い
わ
ゆ
る
「
Ｄ
Ｅ
Ｓ
税
理

士
損
害
賠
償
請
求
訴
訟
事
件
」

（
以
下「
Ｄ
Ｅ
Ｓ
事
件
」）で
あ
る
。

1

「
Ｄ
Ｅ
Ｓ
事
件
」
の
概
要

「
Ｄ
Ｅ
Ｓ
事
件
」
と
言
わ
れ

て
も
あ
ま
り
聞
い
た
こ
と
が
な

い
と
い
う
人
も
い
る
だ
ろ
う
か

ら
、
そ
の
概
要
を
簡
単
に
説
明

し
て
い
く
。
こ
れ
以
上
の
詳
細

を
知
り
た
い
方
は
、
判
決
原
文

を
入
手
し
て
い
た
だ
き
た
い
。

事
件
番
号
は
東
京
地
裁
が
平
成

25
年
（
ワ
）
第
2
6
3
2
7

号
、
東
京
高
裁
が
平
成
28
年

（
ネ
）第
3
2
1
3
号
で
あ
る
。

会
社
経
営
者
で
あ
る
Ａ
氏

は
、
自
身
が
代
表
取
締
役
を
務

め
る
甲
社
に
9
億
9
0
0
0
万

円
の
長
期
貸
付
債
権
（
以
下

「
債
権
」）
を
有
し
て
い
た
。

し
か
し
甲
社
は
簿
価
で
9
億
円

を
超
え
る
債
務
超
過
に
陥
っ
て

お
り
、
完
済
の
見
込
み
は
た
っ

て
い
な
い
が
経
営
は
継
続
し
て

い
る
。
こ
の
よ
う
な
状
況
で
Ａ

氏
に
相
続
が
発
生
す
る
と
、
財

産
評
価
基
本
通
達
2
0
4
に
よ

り
、
債
権
の
相
続
税
評
価
額
は

額
面
と
同
額
の
9
億
9
0
0
0

万
円
と
な
る
可
能
性
が
高
い
。

仮
に
相
続
税
率
を
50
％
と
し
て

計
算
し
た
場
合
、
こ
の
債
権
か

ら
は
約
4
億
9
5
0
0
万
円
の

相
続
税
が
発
生
す
る
こ
と
に
な

る
。
と
こ
ろ
が
甲
社
は
9
億
円

を
超
え
る
債
務
超
過
に
陥
っ
て

い
る
わ
け
だ
か
ら
、
債
務
超
過

相
当
額
と
回
収
不
能
見
込
額
が

概
ね
一
致
す
る
と
仮
定
す
る

と
、
回
収
可
能
見
込
額
は
1
億

円
に
満
た
な
い
と
い
う
こ
と
に

な
る
。
つ
ま
り
こ
の
ま
ま
行
く

と
、
債
権
の
回
収
可
能
見
込
額

を
超
え
る
相
続
税
が
発
生
す
る

可
能
性
が
非
常
に
高
い
と
い
う

こ
と
に
な
る
。
確
か
に
こ
れ
は

Ａ
氏
だ
け
で
な
く
、
Ａ
氏
の
相

続
人
に
と
っ
て
も
耐
え
難
い
こ

と
か
も
し
れ
な
い
。

こ
の
問
題
に
対
し
て
、
甲
社

の
顧
問
税
理
士
で
あ
っ
た
乙
税

理
士
法
人
は
「
Ｄ
Ｅ
Ｓ
」
す
な

わ
ち
、
Ａ
氏
が
甲
社
に
債
権
の

現
物
出
資
を
行
う
方
法
を
提
案

し
た
。
こ
れ
に
よ
り
Ａ
氏
の
相

続
財
産
は
「
債
権
」
か
ら
「
甲

社
株
式
」
へ
と
入
れ
替
わ
る
こ

と
に
な
る
。
甲
社
は
も
と
も
と

簿
価
で
9
億
円
を
超
え
る
債
務

超
過
で
あ
る
か
ら
、
9
億
9
0

0
0
万
円
の
債
権
を
現
物
出
資

さ
れ
て
同
額
の
純
資
産
が
増
加

し
た
と
し
て
も
、
ま
だ
資
産
超

過
額
は
1
億
円
に
満
た
な
い
。

含
み
益
の
あ
る
資
産
が
い
く
つ

か
あ
り
、
か
つ
Ａ
氏
が
甲
社
の

発
行
済
み
株
式
の
全
て
を
所
有

し
て
い
た
と
し
て
も
、「
債

権
」
の
相
続
税
評
価
額
が
9
億

9
0
0
0
万
円
と
見
込
ま
れ
て

い
る
現
状
に
比
べ
た
ら
、
相
続

税
見
込
額
が
激
減
す
る
こ
と
は

間
違
い
な
い
と
い
う
わ
け
だ
。

2

多
額
の
法
人
税
等
が
増
加

問
題
は
こ
の
「
Ｄ
Ｅ
Ｓ
」
に

よ
っ
て
甲
社
に
多
額
の
法
人
税

等
負
担
が
発
生
し
て
し
ま
っ
た

こ
と
だ
。「
企
業
再
生
税
制
適

用
場
面
に
お
い
て
Ｄ
Ｅ
Ｓ
が
行

わ
れ
た
場
合
の
債
権
等
の
評
価

に
係
る
税
務
上
の
取
扱
い
に
つ

い
て
（
経
済
産
業
省
照
会
）（
国

税
庁
課
税
部
長
回
答
）
平
成
22

年
2
月
22
日
」
な
ど
で
示
さ
れ

て
い
る
と
お
り
、
こ
の
よ
う
な

状
態
で
「
Ｄ
Ｅ
Ｓ
」
を
実
行
す

れ
ば
甲
社
に
多
額
の
「
債
務
消

滅
益
」
が
発
生
す
る
の
は
税
務

の
常
識
に
属
す
る
知
識
だ
。
甲

社
に
は
「
青
色
繰
越
欠
損
金
」

も
な
か
っ
た
た
め
、
こ
の
「
債

務
消
滅
益
」
に
そ
の
ま
ま
課
税

さ
れ
、
甲
社
に
約
3
億
円
弱
の

法
人
税
等
負
担
が
発
生
し
て
し

ま
っ
た
。
し
か
も
乙
税
理
士
法

人
は
「
Ｄ
Ｅ
Ｓ
」
を
実
行
す
る

と
、
多
額
の
法
人
税
等
負
担
が

発
生
す
る
と
い
う
こ
と
を
全
く

事
前
に
説
明
し
て
い
な
か
っ

た
。
こ
の
た
め
ト
ラ
ブ
ル
に
な

り
、
甲
社
は
乙
税
理
士
法
人
の

「
説
明
義
務
違
反
」
に
よ
っ
て

多
額
の
法
人
税
等
負
担
が
発
生

し
た
と
し
て
訴
訟
を
起
こ
し
て

き
た
の
だ
。

3

「
解
散
・
清
算
」
を
し
て
い
れ
ば
良

か
っ
た

こ
こ
で
最
も
大
き
な
ポ
イ
ン

ト
は
甲
社
が
「
甲
社
を
『
解
散

・
清
算
』
を
し
て
い
れ
ば
、
多

額
の
法
人
税
等
負
担
を
発
生
さ

せ
る
こ
と
な
く
、
ほ
ぼ
同
額
の

相
続
税
が
減
少
し
た
。」
と
い

う
趣
旨
の
主
張
を
展
開
し
て
き

た
こ
と
だ
。
確
か
に
「
解
散
・

清
算
」
に
よ
っ
た
場
合
で
も
、

同
じ
よ
う
に
甲
社
に
「
債
務
消

滅
益
」
は
発
生
す
る
。
し
か
し

「
解
散
・
清
算
」
の
場
合
は

「
期
限
切
れ
欠
損
金
」
の
損
金

算
入
が
基
本
的
に
認
め
ら
れ
る

と
こ
ろ
が
「
Ｄ
Ｅ
Ｓ
」
と
の
決

定
的
な
違
い
だ
。
確
か
に
「
解

散
・
清
算
」
に
よ
っ
て
い
れ
ば

「
債
務
消
滅
益
」
が
発
生
し
て

も
、
甲
社
の
「
期
限
切
れ
欠
損

金
」
と
相
殺
で
き
る
か
ら
法
人

税
等
負
担
は
発
生
し
な
い
。
そ

し
て
「
Ｄ
Ｅ
Ｓ
」
で
も
「
解
散

・
清
算
」
で
も
相
続
税
見
込
額

の
減
り
方
は
概
ね
同
じ
だ
。
甲

社
は
「
乙
税
理
士
法
人
に
は
同

じ
だ
け
相
続
税
を
減
ら
す
に
あ

た
り
『
解
散
・
清
算
』
と
い
う

『
最
良
の
選
択
肢
』
が
存
在
す

る
こ
と
を
説
明
す
る
義
務
が
あ

っ
た
の
に
そ
れ
を
怠
っ
た
。
そ

れ
に
よ
り
発
生
し
た
約
3
億
円

の
法
人
税
等
は
、
乙
税
理
士
法

人
の
『
説
明
義
務
違
反
』
に
よ

り
発
生
し
た
損
害
だ
か
ら
全
額

賠
償
す
る
べ
き
だ
」
と
い
う
趣

旨
の
主
張
を
し
た
。
そ
し
て
東

京
地
裁
も
東
京
高
裁
も
、
こ
の

甲
社
の
主
張
を
全
面
的
に
認

め
、
弁
護
士
報
酬
な
ど
も
含
め

て
乙
税
理
士
法
人
に
約
3
億

3
0
0
0
万
円
の
支
払
い
を
命

じ
た
の
だ
。

4

税
理
士
は
世
の
中
に
あ
る
全
て
の
選

択
肢
の
中
か
ら「
最
良
の
選
択
肢
」を

常
に
示
さ
な
く
て
は
な
ら
な
い
の
か

し
か
し
こ
の
「
Ｄ
Ｅ
Ｓ
事

件
」
の
判
決
は
い
く
つ
か
大
き

な
疑
問
点
が
残
る
。
こ
の
「
Ｄ

Ｅ
Ｓ
事
件
」
の
最
大
の
ポ
イ
ン

ト
を
一
言
で
言
う
と
「
税
理
士

が
『
最
良
の
選
択
肢
』
を
示
さ

な
か
っ
た
」
こ
と
が
問
題
で
あ

る
と
い
う
こ
と
だ
。
つ
ま
り
Ａ

氏
の
相
続
税
を
減
ら
す
た
め
の

「
最
良
の
選
択
肢
」
で
あ
る

「
解
散
・
清
算
」
を
示
す
義
務

が
乙
税
理
士
法
人
に
は
あ
り
、

そ
れ
を
怠
っ
た
こ
と
に
よ
り
発

生
し
た
法
人
税
等
は
全
て
税
理

士
法
人
の
責
任
と
い
う
わ
け

だ
。一

見
、
筋
の
と
お
っ
た
理
屈

の
よ
う
に
も
思
え
る
が
、
こ
の

よ
う
な
理
屈
が
大
手
を
振
っ
て

ま
か
り
と
お
る
こ
と
に
な
る
と

大
変
な
こ
と
に
な
る
。
例
え
ば

顧
問
先
が
グ
ル
ー
プ
会
社
の
再

編
成
を
検
討
し
た
と
し
よ
う
。

組
織
再
編
成
だ
け
で
も
い
く
つ

も
の
パ
タ
ー
ン
が
あ
る
。
繰
越

欠
損
金
や
消
費
税
等
、
オ
ー
ナ

ー
経
営
者
の
相
続
税
や
外
国
法

人
の
問
題
も
あ
る
か
も
し
れ
な

い
。
そ
れ
ら
を
複
合
的
に
検
討

し
た
「
最
良
の
選
択
肢
」
を
示

す
義
務
が
常
に
税
理
士
に
は
あ

り
「
2
番
目
以
下
の
選
択
肢
」

を
示
し
た
場
合
、
常
に
「
最
良

の
選
択
肢
」
と
の
税
負
担
差
額

は
税
理
士
の
負
担
と
い
う
こ
と

に
な
る
。「
そ
ん
な
バ
カ
な
話

が
あ
る
わ
け
が
な
い
」
と
思
う

か
も
し
れ
な
い
。
し
か
し
そ
う

思
う
な
ら
ば
「
Ｄ
Ｅ
Ｓ
事
件
」

の
東
京
地
裁
と
東
京
高
裁
の
判

決
文
を
読
ん
で
も
ら
い
た
い
。

2
人
の
裁
判
官
の
理
屈
は
、
突

き
詰
め
れ
ば
間
違
い
な
く
そ
う

い
う
こ
と
な
の
だ
か
ら
。

5

契
約
の
な
い
税
目
に
つ
い
て
も
税
理

士
に
は「
信
義
則
上
の
義
務
」が
あ
る

そ
れ
ど
こ
ろ
で
は
な
い
。
東

京
地
裁
令
和
元
年
10
月
15
日
判

決
で
は
、
委
任
契
約
す
ら
し
て

い
な
い
「
贈
与
税
」
に
つ
い

て
、
税
理
士
の
責
任
が
あ
る
と

し
て
損
害
賠
償
を
認
め
て
い

る
。
こ
ち
ら
も
概
要
を
説
明
し

よ
う
。

Ｂ
氏
は
自
身
が
か
つ
て
代
表

取
締
役
で
あ
っ
た
丙
社
に
対
し

て
5
0
0
0
万
円
の
未
収
金
が

あ
っ
た
が
、
丙
社
に
支
払
の
メ

ド
が
た
た
な
い
た
め
、
顧
問
税

理
士
の
助
言
に
よ
り
債
務
免
除

し
た
。
と
こ
ろ
が
こ
の
債
務
免

除
に
つ
い
て
相
続
税
基
本
通
達

9‐

2
に
よ
り「
み
な
し
贈
与
」

が
認
定
さ
れ
、
丙
社
の
株
主
で

あ
り
代
表
取
締
役
で
も
あ
る
Ｂ

氏
の
子
Ｃ
氏
に
「
贈
与
税
」
が

課
税
さ
れ
て
し
ま
っ
た
の
だ
。

こ
れ
に
対
し
て
Ｃ
氏
は
顧
問
税

理
士
か
ら
「
贈
与
税
」
が
課
税

さ
れ
る
旨
の
説
明
を
受
け
て
い

れ
ば
債
務
免
除
は
し
な
か
っ
た

な
ど
と
し
て
、
顧
問
税
理
士
を

訴
え
て
き
た
。
Ｃ
氏
と
顧
問
税

理
士
の
間
に
「
贈
与
税
」
の
委

任
契
約
は
な
か
っ
た
も
の
の
、

東
京
地
裁
は
税
理
士
に
は
「
信

義
則
上
の
義
務
」
が
あ
る
と
し

て
約
1
4
0
万
円
の
損
害
賠
償

の
支
払
い
を
命
じ
て
い
る
。

Ｃ
氏
の
主
張
の
ポ
イ
ン
ト
は

「
税
理
士
が
贈
与
税
が
か
か
る

こ
と
を
説
明
し
て
い
れ
ば
、
債

務
免
除
は
し
な
か
っ
た
。
こ
の

贈
与
税
は
税
理
士
が
負
担
す
る

べ
き
だ
」
と
い
う
こ
と
だ
が
、

少
し
言
葉
を
入
れ
替
え
て
こ
の

理
屈
を
考
え
て
み
よ
う
。「
税

理
士
が
不
動
産
取
得
税
が
か
か

る
こ
と
を
説
明
し
て
い
れ
ば
、

こ
の
土
地
は
買
わ
な
か
っ
た
。

こ
の
不
動
産
取
得
税
は
税
理
士

が
負
担
す
る
べ
き
だ
」、「
税
理

士
が
消
費
税
が
か
か
る
こ
と
を

説
明
し
て
い
れ
ば
、
こ
の
ポ
テ

ト
チ
ッ
プ
ス
は
買
わ
な
か
っ

た
。
こ
の
消
費
税
は
税
理
士
が

負
担
す
る
べ
き
だ
」。
論
理
が

飛
躍
し
て
い
る
と
思
う
か
も
し

れ
な
い
。
確
か
に
ポ
テ
ト
チ
ッ

プ
ス
は
言
い
過
ぎ
だ
ろ
う
し
、

こ
の
税
理
士
に
も
落
度
は
あ
っ

た
よ
う
に
思
え
る
。
し
か
し
契

約
が
な
い
税
目
に
つ
い
て
も
税

理
士
に
「
信
義
則
上
の
義
務
」

が
あ
る
と
い
う
こ
と
は
突
き
詰

め
れ
ば
そ
う
い
う
こ
と
だ
。

似
た
よ
う
な
話
は
ま
だ
あ

る
。
同
族
関
係
者
間
の
株
式
譲

渡
取
引
が
所
得
税
法
59
条
の

「
低
額
譲
渡
」
に
あ
た
る
と
さ

れ
て
更
正
処
分
さ
れ
た
事
案
に

関
連
し
て
も
「
税
理
士
が
株
式

の
評
価
に
つ
い
て
誤
っ
た
指
導

・
助
言
を
し
た
」
と
し
て
、
延

滞
税
、
過
少
申
告
加
算
税
だ
け

で
な
く
本
税
に
つ
い
て
も
税
理

士
に
損
害
賠
償
請
求
を
し
て
き

て
い
る
。
つ
ま
り
「
税
理
士
が

正
し
い
指
導
・
助
言
を
し
て
い

れ
ば
、
株
式
譲
渡
取
引
そ
の
も

の
を
し
な
か
っ
た
の
だ
か
ら
、

本
税
ま
で
税
理
士
が
負
担
す
る

べ
き
だ
」
と
い
う
理
屈
だ
。
し

か
も
税
理
士
は
「
本
件
株
式
譲

渡
に
つ
い
て
は
指
導
・
助
言
を

し
て
い
な
い
。
確
定
申
告
の
際

に
初
め
て
知
っ
た
」
と
繰
り
返

し
弁
明
し
て
い
る
に
も
か
か
わ

ら
ず
だ
。
こ
の
裁
判
に
つ
い
て

は
税
理
士
の
勝
訴
が
有
力
と
な

っ
て
い
る
が
、
更
正
処
分
に
か

か
る
税
務
訴
訟
に
つ
い
て
、
納

税
者
側
が
高
裁
で
逆
転
勝
利
す

る
な
ど
迷
走
し
て
い
る
こ
と
が

大
き
な
要
因
だ
。
地
裁
の
判
決

文
の
中
で
は
こ
の
よ
う
な
税
務

訴
訟
の
不
安
定
な
動
向
を
勘
案

し
て
「
仮
に
・
・
・
指
導
・
助

言
し
た
事
実
が
あ
っ
た
と
し
て

も
・
・
・
税
理
士
と
し
て
の
善

管
注
意
義
務
違
反
が
あ
っ
た
と

か
、
不
法
行
為
を
基
礎
づ
け
る

過
失
（
注
意
義
務
違
反
）
が
あ

っ
た
と
い
う
こ
と
も
で
き
な

い
」
と
さ
れ
て
い
る
。
つ
ま
り

税
務
訴
訟
が
、
あ
っ
さ
り
と
納

税
者
側
の
全
面
敗
訴
に
終
っ
て

い
れ
ば
、
ど
う
な
っ
て
い
た
か

は
わ
か
ら
な
い
よ
う
に
思
え

る
。

6

こ
れ
は
業
界
全
体
で
取
り
組
む
問
題

こ
の
よ
う
な
税
理
士
の
重
責

化
の
流
れ
は
、
業
界
に
と
っ
て

大
き
な
脅
威
だ
。
こ
の
よ
う
な

こ
と
が
続
け
ば
、
今
後
、
税
理

士
を
目
指
そ
う
と
す
る
若
者
や

国
税
Ｏ
Ｂ
も
ど
ん
ど
ん
減
り
、

税
理
士
制
度
と
い
う
仕
組
み
自

体
が
維
持
で
き
な
く
な
る
危
険

性
す
ら
あ
る
。
税
理
士
の
責
任

範
囲
を
限
定
す
る
法
整
備
を
国

に
働
き
掛
け
る
な
ど
の
対
応
を

す
る
必
要
が
あ
ろ
う
。

税
理
士
は
ど
こ
ま
で
責
任
を
負
わ
な
く
て
は
な
ら
な
い
の
か

〜
Ｄ
Ｅ
Ｓ
税
理
士
損
害
賠
償
請
求
訴
訟
事
件
か
ら
考
え
る
〜

金井義家
【京橋】
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